

Выпускник ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М. Баранова» Жеребцов Иван присоединился к Всероссийской акции «Спасибо за профессию!»

«Любовь к железной дороге мне привили мастера производственного обучения - настоящие профессионалы своего дела, которые работают в колледже. Равномерный стук колес, ароматный сладкий чай из стакана в красивом подстаканнике, мелькающие за окном пейзажи — для меня все это было настоящим чудом. Сейчас я работаю в эксплуатационном локомотивном депо на станции Кочетовка, в должности помощник машиниста электровоза.

Хочу сказать спасибо своим мастерам производственного обучения за всё, чему они научили меня, а также пожелать успехов в своём деле.

Огромное спасибо колледжу за возможность быть мастером своего дела.»

